



Житель Пермского района признан виновным в убийстве при превышении пределов необходимой обороны

Собранные следственным отделом по Пермскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю поселка Юго-Камский Пермского района Александру Плешкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 октября 2011 года в квартире Плешкова во время ссоры на почве личных неприязненных отношений находившийся у него в гостях 43-летний мужчина нанес хозяину несколько ударов кулаком по лицу и ногами - по различным частям тела. Тогда Плешков умышленно, явно превышая пределы необходимой обороны, нанес нападавшему несколько ударов ножом в грудь и в голову. От полученных ранений, мужчина скончался на месте.

Приговором суда Плешкову назначено наказание в виде ограничения свободы на 1 год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782509>